
NLC Seurakysely 2020

Yli 13-vuotiaat harrastajat

 Kyselyn toteutusajankohta: elo-syyskuu 2020
 Vastaajia 25 henkilöä, joka on noin 13% kohdeikäluokan harrastajista seurassa.

 Väittämissä käytetty vastausasteikko 1-5 seuraavasti: 1 = ei pidä lainkaan 
paikkansa, 2 = ei pidä osittain paikkansa, 3 = ei samaa eikä eri mieltä, 4 = pitää 

osittain paikkansa, 5 = pitää täysin paikkansa.



Ikäni on
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Harrastan

72 %

28 %

cheerleadingiä cheertanssia



Olen harrastanut/kilpaillut seurassa

4

7 7

6

1

0

1

2

3

4

5

6

7

8

Alle vuoden 1-3 vuotta 3-5 vuotta 5-10 vuotta Yli 10 vuotta



Minulla on ohjattuja treenejä
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Ohjatut harjoituksemme ovat 

monipuolisia
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Treeneissä liikutaan paljon (ei  

jonottelua, seisoskelua, istuskelua)
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Harjoitusten jälkeen minulla onaina  

tai lähes aina hyväfiilis
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Harjoittelen vapaa-ajalla  

omatoimisesti
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Harjoitukset ovat mielestäni
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Joukkueellamme on harjoituksia
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Harrastan myös muita lajeja

32 %

68 %

Kyllä Ei



Liikun päivittäin (sisältää kaiken liikkumisen:  

koulumatkat, liikuntatunnit, harjoitukset,  

pihaliikunnan…)
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Valmentajamme ovat kannustavia ja  

antavat positiivista palautetta
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Joukkueemme jäseniä kohdellaan  

tasapuolisesti
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Uskallan kertoa omista ajatuksistani ja  

tunteistani ohjaajalle/valmentajille
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Mielipiteitäni kuunnellaan ja  mielipiteeni 

otetaan huomioon
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Kunnioitan valmentajiani
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Valmentajat antavat omalla käytöksellään 

hyvää esimerkkiä
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Kilpaileminen on minulle mielekästä
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Saan kannustusta valmentajiltani  

kilpailutilanteissa
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Perheelleni on tärkeää, että menestyn  

kilpailuissa
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Joukkueellamme on kilpailuja

48 %

52 %
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Viihdyn treeneissähyvin
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Viihdyn hyvin ryhmässäni/joukkueessani
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Joukkueessa/ryhmässämme on hyvä  

yhteishenki ja kannustava ilmapiiri
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Mikä on parasta  

cheerleadingissa/cheertanssissa? 
• kivat treenit ja kivat valkut

• stuntit ja kun saa uusia kavereita

• Se että koko joukkue puhaltaa yhteen hiileen ja auttaa ja kannustaa toisiaan ja 
valmentajat myös kannustaa! Treeneihin tullessa on aina hyvä fiilis vaikka 
muuten olisikin ollut huono päivä.

• Hiphopissa parasta on, että pääsee kokeilemaan paljon erilaisia juttuja.

• joukkuehenki ja onnistuminen

• Treenit

• Kivat kokemukset ja uusien taitojen oppiminen

• Joukkuekaverit ja stuntit

• Cheerleadingissa parasta on yhdessä tekeminen ja joukkueen hyvä yhteishenki. 
Kaikki kannustavat toisia ja kukaan ei jää ulkopuolelle.

• oppii joka reeneissä uutta, tutustuu uusiin ihmisiin, ja onnistumisen tunteet, 
kisamatkat

• Jatkuva kehittyminen ja lajin monipuolisuus

• Pyrtsit, joukkuekaverit


